

Samozaščitna vaja: če bi izbruhnil požar

V začetku junija smo imeli na naši šoli vajo za primer, če bi nastal požar.

Sredi pouka se je oglasil enakomerni zvok sirene, ki je trajal trikrat po 20 sekund s 15-sekundnimi presledki. Zapri smo okna in vrata in pohiteli na dvorišče, kjer so gasilci GD

Slape že gasili gorečo drvarnico tik ob šoli. Ker pa je bila šola zaradi bližine požara v nevarnosti, jo je bilo treba čimprej zapustiti.

Močni curki vode so kmalu pogasili požar. Komandir nam je razložil delovanje ročnega gasilkega aparata na peno in na praš, ki ga običajno uporabljamo pri manjših požarih. Gasilci pa morajo mnogokrat reševati tudi ljudi iz gorečih in zadimljenih stavb. V ta namen imajo negorljive obleke, rokavice in škornje. Na obrazih imajo maske, ki so povezane s kisikovimi bombami. Okrog pasov pa si privežejo vrvi, po katerih se lahko spuščajo z gorečih hiš.

Ob tej akciji smo se učenci naučili marsičesa, kar bomo uporabljali ob morebitnem pravem požaru.

Člani novinarskega krožka nižje stopnje na OŠ Edvarda Kardelja

Tita imam rada

Minilo je dobro leto dni od smrti tovariša Tita. Še vedno nam je hudo, še vedno ga pogrešamo. Večkrat sem ga gledala na televiziji, ko se je pogovarjal z otroki. Zelo rad je imel otroke. Vedno je koga vzel v naročje ali ga pobožal. Želel je, da bi mi otroci živeli miru, da bi pridno hodili v šole in se učili. Bojeval se je za enotnost naših narodov in za mir na vsem svetu.

Zato imam Tita rada in ga bom imela vedno.

KATARINA VRHOVNIK, 3. a OŠ EDVARDA KARDELJA

Kratko, pa jasno

Letošnje MDA PST ne bo zaradi neurjenih lokacijskih zadev. Vendar se mladi ne damo papirnati vojni — organizirali bomo vikend akcije. Mladinci naše občine bomo delali na trasi PST od 20. do 25. julija (od 15. do 19. ure) skupaj s člani sindikata.

Prvo splavarjenje po Tari v organizaciji Počitniške zveze Ljubljana Moste-Polje je odpadlo zaradi neodgovornosti železniškega gospodarstva, ki je »izgubilo« gumijaste čolne nekje na vlak v Jugoslaviji.

Mladinska delovna brigada Bratstvo in enotnost je že odpotovala na delovnice v Brkinih, kjer prizadevno gradi vodovod in cestno omrežje ter pomaga pri napeljavi telefona v nekatere oddaljene kraje.

Vsi, ki se želijo sodelovati na MDA Bela krajina '81 (od 9. do 30. avgusta) in MDA Posočje (od 2. do 30. avgusta), vabimo, da pohitijo s prijavitvami.

Mladi naše občine smo si ogledali kulturni dom Španski borci in bili navdušeni nad njim. Soglasno smo izrazili željo po našem kulturnem sodelovanju v njem. Zato bomo pripravili predloge za delo programskega sveta in skušali v domu uresničevati tudi nekatere svoje programe.

Letos bo prvič potekal pouk za študentke za pridobitev vojaških veščin in spretnosti v organizaciji republiškega sekretariata za ljudsko obrambo SR Slovenije. Program je podoben kot za študente, prilagojen



Aktiv mladih dopisnikov

Aktiv mladih dopisnikov šol naše občine je v tem šolskem letu deloval že četrto leto. Aktiv združuje člane novinarskih in literarnih krožkov z osnovnih in srednjih šol naše občine. Sestajal se je sprva vsak mesec na drugi OS, kjer se je seznanjal s šolo in s šolskim glasilom, kasneje pa se je ustalil na uredništvu Naše skupnosti. Na svojih sestankih so se člani pogovarjali o različnih vrsteh novinarskega sporočanja. Študijsko pa so pripravili tudi nekaj primerkov npr. intervjuja. Ogleдали so si stavbo RTV Ljubljana in se seznanili z zanimivostmi radijskega in televizijskega sporočanja. Na svojem zadnjem sestanku je aktiv sprejel predlog programa za delo v naslednjem šolskem letu.

MARKO PEČAUER

Prijetne počitnice

delovnim ljudem in občanom, bralcem in sodelavcem Naše skupnosti.

Na svidenje zopet 26. avgusta, ko izide naslednja naša številka!

Uredništvo



Predpočitniška prireditev v Ljubljani: Kmečka ohcet '81 (Foto: MARJAN CIGLIČ)

VZEMI SI ČAS — NE ŽIVLJENJE

Otroci med 6. in 8. letom starosti

Vsak šolski otrok je bil v šoli deležen prometne vzgoje. Učitelji so ga stalno opozarjali na nevarnost, ki mu grozi v prometu, ga učili prometne znake in nekatera pravila, ki jih mora upoštevati za svojo varnost.

Vendar vse to ni dovolj, predvsem sedaj ne, ko so tu šolske počitnice. Otroci so na mah ostali brez stalnega nadzora — razen nekaterih, ki jih bodo starši takoj odpeljali k babicam, kjer se bodo lahko brez nevarnosti igrali.

Velika večina otrok bo ostala doma in izkoristila možnosti, ki jih imajo, prenekateri pa bodo za igro uporabili tudi ceste, če ne boste vi, starši, poskrbeli za to, da se bo lahko igral tam, kjer ni nevarnosti.

V prvih dneh počitniške poščite z otrokom primerno igrice in izberite najvarnejšo pot do tja, četudi je ta daljša. Na tej poti ga večkrat spremljajte in ga poučite, da se bo pred prehodom za pešce vselej ustavil in skušal opozoriti voznike na to, da bo prečkal cesto. Zanj bo najvarnejše, če bo cesto prečkal takrat, ko jo bo prečkala tudi večja skupina odraslih. Med spremljanjem mu pustite, da vas bo vodil in vam sam povedal, na kaj mora biti posebno pazljiv, vi pa ga dopol-

nite in mu pojasnite, kaj se lahko zgodi, če ne bo upošteval vaših navodil in svojega znanja.

Otroku dopovejte, da se na cesti ali na robu pločnika ne sme zadrževati, da cesta, pločnik in parkirni prostor niso za igro, kotalkanje ali risanje. Tudi skiro in tricikel spadata na igrice in ne na cesto.

Otroka vedno oblačite v oblačila svetlih, živih barv, ki so na cesti dobro vidne in bodo voznika dovolj zgodaj opozarjale nanj.

Če boste vozili otroka z avtomobilom na izlete, igrišča ali na potovanja, naj otrok sedi vedno na zadnjem sedežu, po možnosti zavarovan z varnostnim pasom. Tudi tedaj pa ga je treba zposiliti, da si ne bo odpel varnostnega pasu, odpiral oken ali vrat ali morda celo motil in oviral voznika. Na daljših vožnjah se raje ustavite na parkirnem prostoru in pustite, da se otrok razgiba. Le tedaj bo v avtomobilu miren.



SAMO STRELEC KOMENTIRA

KAKO IZ ZADREGE?

Upoštevali smo vaš nasvet iz prejšnje številke Nsk in v razpisu del in nalog za vratarja zahtevali, da je neprimeren in da predloži potrdilo o aktivnem znanju dveh tujih jezikov.

Do tu — vse v redu! A prejeli smo prijavo, v kateri je kandidat predložil potrdilo o aktivnem znanju štirih tujih jezikov?

Ta kandidat pa nam ne ustreza. Nosi namreč čevlje št. 44, mi pa želimo takega, ki nosi čevlje št. 42. (Naj prišepnem: Takega pri nas že imamo. Samo potrdila o znanju jezikov nima).

Kaj naj naredimo?

PODUK

O, sveta preprostost! Z vami je pa res težko! Kar vidim vas, koliko težav boste še imeli, ker ne poznate zakonitih predpisov. Poglejte! Zahtevali ste znanje dveh tujih jezikov, kandidat pa je predložil potrdilo o znanju štirih. Ali torej ustreza razpisu? Ne! Izrecno ste zahtevali znanje dveh jezikov, ne več in ne manj! Če bi bilo vseeno, koliko tujih jezikov zna, bi rekli: »več tujih jezikov«. Zatorej ne izpolnjuje razpisnih pogojev.

Mirne vesti, pred zakonom in ljudmi, lahko kandidata pošljete obvestilo, da vam je sicer žal, s predpisov in razpisov ne morete krčiti in ga zato — žal ne morete sprejeti!

Sicer pa tudi jaz mislim, da so čevlji št. 42 za vratarja najprimernejši.

Zbodel je MAM, našal pa JOS

Naša SKUPNOST

časopis za Ljubljano, Moste-Polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlič, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Ivo Gajič, Darja Juvan, Marina Juvančič, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štivec. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štiriinajstredno v 23.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.



Prečkanje čez Litjsko cesto nad podhodom v Vlahovičevu ulico. Naglica časa? Izzivanje nesreče? Ignoriranje predpisov — tu ni prehoda za pešce!

Kancijan Hvastija